
Mistrem ČR družstev mládeže je Beskydská šachová škola  
 

 
 

                                          
 

O víkendu od 22. do 24. dubna 2022 se hrálo Mistrovství České republiky družstev mládeže, 
které je završením extraligy mládeže. Hrálo se na Hotelu Pavla ve Vlachovicích u Nového 
Města na Moravě. Loňský titul obhajoval tým Beskydské šachové školy. Šestičlenná družstva 
hrála 4 rozhodující partie tempem 2x 90 minut + 30 sekund na tah. První kolo bylo v pátek 
odpoledne, druhé a třetí v sobotu a čtvrté v neděli dopoledne.  

 

 
Poháry a medaile pro nejlepší týmy MČR 



Do výsledků se započítávaly vzájemné výsledky ze skupin východ a západ. Východní skupinu 
vyhrál ŠK DURAS BVK Brno a západní skupinu vyhrál tým KŠ Říčany 1925. Boje v základních 
skupinách však byly vyrovnané, takže do finále si přineslo 5 týmů shodně 6 bodů. Měli jsme 
tedy 5 adeptů na titul mistra ČR. V pátek porazily Polabiny Liberec, a tak do sobotního 
dopoledního kola šly s 9 bodovým ziskem už jen 4 družstva. V sobotu dopoledne porazily 
Říčany Polabiny a Duras ztratil remízou s Unichessem a tak nám zůstaly v čele dva týmy se 
ziskem 12 bodů. Sobotní odpoledne mělo na programu souboj vedoucích týmů a tedy 
rozhodující zápas o titul. Beskydská šachová škola porazila KŠ Říčany nejtěsnějším poměrem 
3,5:2,5 a přiblížila se k mistrovskému titulu. Nedělním vítězstvím nad Libercem si BŠŠ 
definitivně zajistila titul. Duras porazil Říčany a získal stříbrné medaile. Na 3. příčku se 
propracovaly Polabiny. 

 

 
Mistr ČR: Beskydská šachová škola 

 

   

         



 
2. místo: ŠK DURAS BVK Brno 

 

 
3. místo: 2222 ŠK Polabiny 

Ve finále B nebylo zase tak důležité vyhrát, hlavním cílem bylo umístění v první čtveřici, neboť 
poslední čtveřice sestupuje. Nejlepší výchozí pozici měly týmy ŚK Spartak Ústí nad Labem a ŠK 
Staré Město, které vstupovaly do finále s 9 body. Dobrou pozici měl Jičín se 6 body. Až 
v posledním kole se rozhodovalo o 12. místě znamenajícím záchranu. Vlašim vyhrála a udržela 
si extraligovou příslušnost. S extraligou se loučí VŠTE České Budějovice, ŠK 64 Plzeň, ŠK DP 



PORG Praha a SK Prostějov. Do extraligy 2022/2023 postoupily družstva ŠK Teplice, KŠ Říčany 
B, ŠK Světlá nad Sázavou a Šachy Krnov.  

Mistrovství ČR družstev mládeže 2022 uspořádalo Krajské šachové centrum talentované 
mládeže Vysočiny, z. s. ve spolupráci s Beskydskou šachovou školou. Hlavním rozhodčím byl 
Jiří Siebenbűrger, který je vedoucím soutěže. Pořadatel zajistil on-line přenos 24 šachovnic.  

Děkujeme všem, kteří se podíleli na zdárném průběhu akce. Děkujeme hráčům za jejich výkony 
a hru fair play a těšíme ne na Extraligu 2022/2023. 

 

Mgr. Hana Langová, KŠCTMV, z.s. 

 
Výsledky: 
https://www.chess.cz/soutez/2691/ 
https://www.chess.cz/soutez/2692/ 
 
Fotogalerie: 
https://ksctmv.rajce.idnes.cz/Mistrovstvi_CR_druzstev_mladeze/ 

 

 

 

 


